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1  «Έκοψαν» το τσιγάρο στο 85% των μαγαζιών
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 37 Ημερομηνία

έκδοσης:
25-11-2019

Επιφάνεια: 105.7 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

► ► 01 ΕΛΕΓΧΟΙ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ

«Εκοψαν» ίο τσιγάρο στο 85% ίων μαγαζιών
ΜΟΛΙΣ στο 15% ίων καταστημάτων βρέ
θηκαν καπνίζοντες, σύμφωνα με τους ελέγ
χους που πραγματοποίησαν μικτά κλιμάκια 
εηιθεωρητών-ελεγκτών της Εθνικής Αρχής 
Διαφάνειας και στελεχών της ΕΛ.ΑΣ.

Από το σύνολο των 97 καταστημάτων που 
ελέγχθηκαν, δεν καταγράφηκε καμία παράβα
ση στο 68%, ενώ το ποσοστό των «άκαπνων» 
μαγαζιών άγγιξε το 85%, ένα πολύ υψηλό

ποσοστό που σύμφωνα με την Εθνική Αρχή 
Διαφάνειας «δείχνει ότι η κοινωνία είναι έτοι
μη να γυρίσει σελίδα, να διεκδικήσει αλλά και 
να προστατεύσει τη δημόσια υγεία και την 
κοινωνική ευεξία». Από την Τετάρτη μέχρι το 
Σάββατο έγιναν έλεγχοι μεταξύ άλλων στη 
Νέα Σμύρνη, στο Κολωνάκι, στην πλατεία Αγ. 
Ειρήνης, στο Μοναστηράκι, στις Σέρρες, στη 
Λάρισα, στην Πάτρα και το Αργος.
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1  «Όλα τα νοσοκομεία είναι “μπλε”, είναι “μπλε”...»
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 4 Ημερομηνία

έκδοσης:
25-11-2019

Επιφάνεια: 938.25 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Λίστα διορισμού κομματόσκυλων. Προσοχή... δαγκώνουν

Ακούγειαι σαν σύνθημα, αλλά είναι... Yeyovos! Ξεφτίλα σε όλο ins ίο μεγαλείο η 
τοποθέτηση «γαλάζιων» με κομματικά ένσημα oris διοικήσει. Δεν έχει πάτο το βαρέλι...

«Όλα τα νοσοκομεία είναι “μπλε”, είναι “μπλε”...»
Είχον υποσχεθείαξιοκρατία σαν τουε άλλοαε και γέμισαν την υγεία με «γαλάζια»... Πιτ Μπουλ
Εντάξει, η Νέα Δημοκρατία είναι στην
εξουσία, αλλά κάπου».. eXeos! Η 
τοποθέτηση διοικητών - αναπληρωτών
διοικητών στα νοσοκομεία σε όλη την
Ελλάδα, μυρίζει κομματίΧα!

Η ξεφτίλα σε όλο της το μεγαλείο, αφού κάποιοι θέλησαν 
να διορίσουν ία «δικά μας τα παιδιά». Αλήθεια, Κυριάκο, αυτό 
το περίφημο μητρώο με τα άριστα στελέχη που δημιούργη
σες, όπως είπες, τι το έκανες; Το εξαφάνισες; Δεν αναφερό
μαστε φυσικά στον Βασίλη Κικίλια. Δεν περιμέναμε κάτι δια
φορετικό...

Παρακάτω θα διαβάσετε μερικά ονόματα που «βολεύτηκαν» 
στα νοσοκομεία. Από μόνα τους δημιουργούν μια θερμή εξέ
δρα στο «γαλάζιο» γήπεδο, φωνάζοντας «όλα τα νοσοκομεία 
είναι "μπλε”, είναι "μπλε”...». Ορισμένα, μάλιστα, στελέχη δεν 
είναι και τα καλύτερα... παιδιά!

Έχουμε και λέμε:

ΙηΥΠΕ
Γιαννόπουλος Παναγιώτης - Ν.Δ. (Εκπρόσωπος ΝΟΔΕ για ιατρικά θέματα - παρ' ολίγον υπο
ψήφιος βουλευτής Ν.Δ.)
Δαλαΐνας Ηλίας - Ν.Δ. (είχε περάσει από την Πολιτική Άνοιξη, ενώ το 2015 είχε βρεθεί στο 
στόχαστρο από την επιθεώρηση Δημόσιας Διοίκησης [σ.σ.:όταν ήταν διοικητής σε 3 νοσοκομεία 
από το 2013] για παράτυπη νοσηλεία του που επιβάρυνε τον δημόσιο προϋπολογισμό) 
Τσουρούλας Θεόδωρος - Ν.Δ. (συνεργάτης του Β. Κικίλια)
Λαδόπουλος Θρασύβουλος - Ν.Δ. (υποψήφιος με τον Γ. Πατόύλπ στην Περιφέρεια Αττικής) 
Μπαλαούρο Όλγα - νηπιαγωγός και σύζυγος του Γ. Παπαχρήστου της εφημερίδας «ΤΑ ΝΕΑ» 
Φασιανός Χρηστός - Ν.Δ. (Ψηφοδέλτιο της συνέλευσης αντιπροσώπων του ΟΕΕ - ΔΗΚΙΟ) 
Κοντοσταθάκου Ευαγγελία - Ν.Δ. (υποψήφια βουλευτής Λακωνίας)
Γρηγορόπουλος Αναστάσιος (στέλεχος της Ν.Δ., γνωστός στο ΕΣΥ από την προηγούμενη θητεία 
του στο νοσοκομείο «Λαϊκό», επί υπουργίας Νικήτα Κακλαμάνη και Δημήτρπ Αβραμόπουλου) 
Αντωνόπουλος Χρηστός - Ν.Δ. (περιφερειακός σύμβουλος με τον Π. Νίκα στην Πελοπόννησο) 
Τίγκας Μάριος - Ν.Δ. (υποψήφιος -αλλά δεν εκλέχτηκε- στην Πολιτική Επιτροπή της Ν.Δ.) 
Μπούλιας Ελευθέριος - Ν.Δ. (μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της Ν.Δ.)
Ελευθερία - Ρίτα Πικρού Μωραΐτάκη - Ν.Δ. (υποψήφια ευρωβουλευτής με τη Ν.Δ.) 
Αντωνίου Νικόλαος - Ν.Δ. (υποψήφιος βουλευτής με τη Ν.Δ.)

Χάτσιος Γρηγόριος - Ν.Δ. (εκπαιδευτής Πληροφορικής & κουμπάρος του βουλευτή της Ν.Δ. 
Ζήση Τζηκαλάγια)
Παηασωτηρίου Σταύρος - Ν.Δ. (επί σειρά ετών πολιτευτής της Ν.Δ. και πρώην δημ. σύμβου
λος Φλώρινας)
Βαλαρούτσος Δημήτριος - Ν.Δ. (υποψήφιος ΝΟΔΕ Θεσσαλονίκης)
Κούτρας Γεώργιος - Ν.Δ. (υποψήφιος το 2014 με τον Στ. Καλαφάτη στη Θεσσαλονίκη) 
Τραούδα Βασιλική - Ν.Δ. (υποψήφια με τον Ταχιάο το 2019 στη Θεσσαλονίκη)
Λόγκος Ευάγγελος - Ν.Δ. (υποψήφιος στις τοπικές εκλογές της Ν.Δ. στη Σκύδρα)
Πλιόγκας Ηλίας - Ν.Δ. (υποψήφιος για την Πολιτική Επιτροπή της Ν.Δ.)

5η ΥΠΕ
Κατσινοκούρης Δημήτριος - Ν.Δ. (στέλεχος της Ν.Δ. με πολιτική δραστηριότητα στη Φθιώτι
δα)
Καρατσίκης Δημήτριος - Ν.Δ. (μέλος της Ν.Δ. και πρώην δήμαρχος της περιοχής)

Βουγιουκλάκης Αιμίλιος - Ν.Δ. (μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της Ν.Δ. & Αν. Γραμματέας 
προγράμματος Ν.Δ.)
Αποστολόπουλος Σπυρίδων - Ν.Δ. (υποψήφιος για την τοπική επιτροπή της Ν.Δ. Μαντουδίου 
- Λίμνης - Αγίας Άννας)
Δούρος Κωνσταντίνος - Ν.Δ. (υποψήφιος στον Δήμο Μαλαισίνας με τη Ν.Δ.)
Βρύνα Φωτεινή - Ν.Δ. (Διευθύντρια πολ γραφείου Γ. Βλάχου - υποψήφια για την Πολ. Επι
τροπή της Ν.Δ. - αναπλ. γραμματέας Τομέα Γυναικείων θεμάτων της Ν.Δ.)
Τουμηεκής Χαράλαμπος - Ν.Δ. (δημ. σύμβουλος το 2014 με τον Βασ. Μιχαλολιάκο -Ν.Δ.- στον 
Πειραιά και στέλεχος της Ν.Δ.)
Ευσταθόπουλος Σαράντος - Ν.Δ. (υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με τον Γ. Πατούλπ) 
Παράσχος Κωνσταντίνος - Ν.Δ. (υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον Ν. Βλαχάκο - Ν.Δ.) 
Τσαχουργιανίδης Αναστάσιος - Ν.Δ. (υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον Γ. Παυλή της Ν.Δ.) 
Στασινόπουλος Βασίλειος - Ν.Δ. (Δημοτική Τοπική Οργάνωση Ν.Δ. Γορτυνίας)
Στεφάνής Νικόλαος - Ν.Δ. (υποψήφιος βουλευτής Σάμος με τη Ν.Δ.)
Μεγαλοκονόμος Γεώργιος - Ν.Δ. (επανατοποθετήθηκε το 2014 διοικητής στο συγκεκριμένο 
νοσοκομείο επί υπουργίας Αδ. Γεωργιάδη)
Κοσμίδπς Γεώργιος - Ν.Δ. - (υποψήφιος το 2012 με τη Δημοκρατική Συμμαχία της Ντάρας 
Μηακογιάννη στις αυτοδιοικπτικές εκλογές, ενώ ήταν αντιδήμαρχος επί δημαρχεία Δ. Καλογερό- 
πουλου -Ν.Δ.- και στις τελευταίες εκλογές εκλέχτηκε με τον συνδυασμό του Λ. Σκλαβούνη -ο 
οποίος κατήλθε ως ανεξάρτητος)
Μύτογλου Αναστάσιος - Ν.Δ. (Στέλεχος της Ν.Δ. - μέλος τομέα οικονομίας & ανάπτυξης)

4η ΥΠΕ
Αντωνάκης Νικόλαος - Ν.Δ. (τομεάρχης οικονομίας ΝΟΔΕ Θεσσαλονίκης - υποσιηρικτής της 
υποψηφιότητας Παπαμιμίκου)
Κουρτέλπ Ευαγγελία - Ν.Δ. (στέλεχος της Ν.Δ. και υποψήφια με τον συνδυασμό του Κώστα 
Γκιουλέκα)
Κάτσακας Οδυσσέας - Ν.Δ. (υποψήφιος το 2014 με τον Στ. Καλαφάτη οτη Θεσσαλονίκη) 
Ανδρίτσος Ιωάννης - Ν.Δ. (παρ' ολίγον υποψήφιος βουλευτής με τη Ν.Δ.)
Ηλίας Ζάχαρης - Ν.Δ. (υποψήφιος Δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών)
Φαρμάκης Νικόλαος - Ν.Δ. (Επιτροπή εκλογικού Αγώνα Σερρών)
Κλειτσιώτης Κωνσταντίνος - Ν.Δ. (Στέλεχος της Ν.Δ. και πρώην βουλευτής 2012-2015) 
Γιαμουστάρη Μάγδα - Ν.Δ. (Μέλος της Πολιτικής Επιτροπής)

6η ΥΠΕ
Σκανδάλης Δημήτριος - Ν.Δ. (πρόεδρος της ΝΟΔΕ Άρτας) 
Ντακούλας Ευάγγελος - Ν.Δ. (πρώην πρόεδρος της ΝΟΔΕ Πρέβεζας)
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1  Ελεύθερος ο γιατρός του ΠΑΓNH με το φακελάκι
Πηγή: STAR PRESS Σελ.: 12 Ημερομηνία

έκδοσης:
25-11-2019

Επιφάνεια: 173.23 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4295

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ελεύθερος ο γιατρός 6
του IIAfNH με 
το φακελάκι
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ για να απολογηθεί oris 28 Νοεμβρί
ου έλαβε το Σάββατο ο χειρουργόε του ΠΑΓΝΗ, που
συνεληφθη απο άντρεε τηε Υποδιεύθυνσηε Ασφαλείαε Ηρακλείου, με την κα
τηγορία ότι ζήτησε «φακελάκι» από ασθενή του. Ο εισαγγελέαε Ηρακλείου ιού 
άσκησε δίωξη για παθητική δωροδοκία και τον παρέπεμψε στο Αυτόφωρο για 
να δικαστεί. Σύμφωνα με πληροφορίεε, ο γιατρόε φέρεται να ζήτησε περισσό
τερα χρήματα απ' όσα αρχικά είχε συμφωνήσει με τον ασθενή του, με αποτέλε
σμα ο τελευταίος να απευθυνθεί τελικά στην Αστυνομία, προχωρώνταε παράλ
ληλα σε επώνυμη και γραπτή καταγγελία.

Στο τελευταίο ραντεβού που είχε μαζί του, οι άντρεε τηε Υποδιεύθυνσηε Ασφάλει- 
as Ηρακλείου προσημείωσαν τα χρήματα με τα οποία θα έδινε το «φακελάκι» στο για
τρό και ύστερα από συντονισμένη επιχείρηση τηε Αστυνομίαε,
Ο γιατρόε έχει τεθεί ήδη σε αργία από τη διοίκηση του ΠΑΓΝΗ.
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